                                                                              Ruelisheim, 18 janvier 2013

Chers Membres, Amis sportifs,

En cette nouvelle année 2013, les membres du comité son ravis de vous retrouver parmi nous aujourd’hui à l’assemblée générale élective de notre association de ASK karting de Wittenheim.
Je tiens à remercier mon adjoint ainsi que mes accesseurs sans oublier  notre cher  président pour tout leurs  dévouements, travaille et leur bonne volonté durant toute l’année 2012 concernant  l’entretien de notre  piste afin que vous amis sportif puissiez profitez pleinement de cette belle  piste que nous possédons lors de nos rencontre  lors de nos journées d’hobby kart  toujours  agréable à voir. 
                                    MERCI A VOUS TOUS.
Cependant je pense avant l’ouverture officiel pour 2013 de notre piste nous réorganisons avec le nouveau comité élu pour la fin du mois de février ou mars (communication des dates par le président par email ou via notre site internet) deux demi- journée de travail entretien, débroussaillages de la piste.
J’espère par avance, que vous voudriez bien nous consacrer une partie de votre  temps pour notre association qui nous tiens à cœur depuis de longue année pour redonner un coup de jeunesse afin de pouvoir lors de notre premier Hobby kart 2013 de reprendre plaisir à rouler en toute sécurité surtout dans les points stratégiques que tout le monde connait lors d’une sortie de piste.  
          Nous comptons sur vous, amis sportifs.
N'oubliez pas cependant de respecter les règles de sécurité entre les différentes catégories pouvant rouler ensemble ainsi que les  horaires d'utilisation de la piste, le calendrier concernant les journées d’ouvertures  et de fermeture de la  piste en semaine ainsi que  les weekends. En cas de doute merci de bien vouloir consulter notre site internet ou téléphoner au président.
En cas de sorties violent sur la piste qui entraine des déplacements de pneus tecpro , poteau, filets arrachés  sont à signaler au président et au responsable piste afin de pouvoir les remettre en place pour maintenir aux maximums notre  sécurité durant toute l’année pour les prochains pilotes.
La sécurité de nos pilotes et fondamentale pour un bon fonctionnement de notre association .Restez donc prudent….
Merci de bien vouloir toujours la veille(de préférence) prévenir le président ou responsable piste pour toute sortie effectué en semaine ainsi que  le weekend end afin de pouvoir ouvrir le cadena lors de votre venu sur notre piste et de  désigner un responsable piste pour la journée.
Je tiens à vous souhaiter, ainsi que les membres du comité, une bonne saison de kart  2013  sans oublier, nos pilotes compétiteurs qui j’espère vont représenter dignement et défendent notre club lors des courses du  championnat de la CRK.
Merci.
.



 
